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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το Γενικό Νοσοκομείο Ξάνθης έχοντας υπόψη: 

Τις διατάξεις όπως αυτές ισχύουν:  

1. Του Ν. 3329/2005 «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές 

διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α’ 81 /4-4-2005) 

2. Του Ν. 3580/2007 «Προμήθειες Φορέων εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α’ 134 /18-6-2007)  

3. Του Ν.2955/2001 «Προμήθειες Νοσοκομείων και λοιπών μονάδων υγείας των Πε.Σ.Υ. και 

άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α’ 256 /2-11-2001) 

4. Του Ν. 4412/8-8-2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, Προμηθειών 

και Υπηρεσιών. 

5. Του Ν. 3918/2011 (ΦΕΚ 31/Α/1-3-2011) «Διαρθρωτικές αλλαγές στο σύστημα υγείας και 

άλλες διατάξεις». 

6. Του ΠΔ 80/2016 περί αναλήψεων από τους διατάκτες (ΦΕΚ 145/τεύχος Α’). 

7. Τις επιτακτικές ανάγκες ομαλής λειτουργίας του  

 

 

                                                                      Κ Α Λ Ε Ι          

                                                                                                                                      

          Τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν οικονομική προσφορά (άρθρο 118 Ν.4412/2016) με 

κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, 

προκειμένου να προβεί σε προμήθεια “ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ” με τα εξής 

χαρακτηριστικά και όρους: 
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Θα δοθεί ποσοστό έκπτωσης επί της τρέχουσας τιμής του Τμ. Εμπορίου Ξάνθης. 

 

Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται. 

Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής Προσφορών:  3/4/2023 και ώρα: 11.00 π.μ. 

Τόπος Υποβολής Προσφορών:  Γραφείο Προμηθειών, e-mail: agora@hosp-xanthi.gr  

Προσφορές δεν μπορούν να κατατεθούν μετά την ως άνω ημερομηνία και ώρα. 

      Αρμόδιος υπάλληλος Καρακασίδης Γεώργιος τηλ.2541351703                                                                        

 

 

                                        Ο συντάξας                                                               Η Διοικήτρια 

 

 

 

                             Λαμτσίδης Θεόκλητος                                                        Ροφαέλα Ελένη 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κωδικός Είδους  Περιγραφή Ποσότητα 

Τιμές Τμ. 

Εμπορίου με 

ΦΠΑ 

139 ΜΟΣΧΑΡΙ Α/Ο 1.500  ΚΙΛΑ 12,88 

168 ΧΟΙΡΙΝΟ Α/Ο 100 ΚΙΛΑ 8,33 

296 ΣΝΙΤΣΕΛ 80 ΚΙΛΑ --- 

2 ΜΠΡΙΖΟΛΑ ΧΟΙΡΙΝΗ 50 ΚΙΛΑ 7,50 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
 

ΚΡΕΑΣ ΝΩΠΟ- ΕΓΧΩΡΙΟ  
 
(Μόσχου μπούτι Α/Ο συσκευασμένο σε κενό, σπάλα Α/Ο- συσκευασμένο σε κενό, χοιρινές μπριζόλες 
τεμαχισμένες σε συσκευασία κενού, καρέ χοιρινό ολόκληρο, χοιρινό μπούτι, κατσίκι). 
 Το κρέας να προέρχεται από ζώο σφαγμένο σε σφαγεία που λειτουργούν νόμιμα, πριν 48 ώρες και 

μέχρι 6 ημέρες‚ να έχει υποστεί κρεωσκοπικό έλεγχο και να φέρει τις προβλεπόμενες σφραγίδες του 

Κτηνιατρικού-Υγειονομικού ελέγχου. 

 Ειδικά για το βόειο κρέας απαιτείται η προσκόμιση ετικέτας επισήμανσης με στοιχεία ιχνηλασιμότητας. 

 Τα αμνοερίφια θα διατίθενται όπως νομίμως κυκλοφορούν. 

 Τα κρέατα να προέρχονται από ζώα ποιοτικής κατάταξης AR3.  

ΑΜΝΟΣ με επιφανειακό λίπος πάχους όχι μεγαλύτερο των 6χλστ.Η μέτρηση θα γίνεται στην περιοχή του ισχίου 
του στέρνου και στην έσω επιφάνεια του μηρού. ΚΑΤΣΙΚΙΑ να πληρούν την ισχύουσα νομοθεσία. ΧΟΙΡΙΝΑ 
μαδητού τύπου να είναι κατηγορίας U ή R, τα χοιρινά τύπου καρέ να είναι διαμορφωμένα σύμφωνα με την 
ισχύουσα Αγορανομική διάταξη και η προέλευση του σφαγείου να είναι από ωμοπλάτη ή την οσφυϊκή χώρα 

 Το κρέας μόσχου Α/Ο να επεξεργάζεται σε μονάδα που έχει άδεια λειτουργίας, κωδικό αριθμό από την 
Δ/νση Κτηνιατρικής. Το κρέας να συσκευάζεται σε ειδικές για τρόφιμα πλαστικές σακούλες με καλή 
θερμοκόληση και κενό, κάθε σακούλα να φέρει αυτοκόλλητη ετικέτα που να αναφέρει την προέλευσή του, 
ημερομηνία σφαγής, ημερομηνία συσκευασίας, ημερομηνία λήξης, την ταυτότητα του ζώου, και πιο τεμάχιο 
κρέατος περιέχει. Το κρέας κατά τον χρόνο παράδοσής του στο Ίδρυμα δεν πρέπει να παρουσιάζει 
θερμοκρασία ανώτερη των 4

ο
 C , οξύτητα (ΡΗ) μεγαλύτερη του 5,8 μικρότερη του 4 και αλλοίωση του χρώματος 

της οσμής και της σύστασης. Ο προμηθευτής υποχρεούται να προμηθεύει κρέας, ποσότητα και ποιότητα 
σύμφωνα με την παραγγελία του Ιδρύματος. Να δηλώνει τις ποσότητες κρέατος κατά κατηγορία και ποιότητα 
τόσο στο δελτίο αποστολής όσο και στο αντίστοιχο τιμολόγιο. 

Η μεταφορά του κρέατος προς το Ίδρυμα θα γίνεται υπό υγιεινές συνθήκες και με μεταφορικά μέσα 
εφοδιασμένα με σχετική άδεια της Κτηνιατρικής υπηρεσίας. 

 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 Η παραγγελία για την προμήθεια των ειδών θα δίδεται από το Νοσοκομείο στους προμηθευτές 
εγγράφως ή τηλεφωνικός, 24  ώρες τουλάχιστον πριν από την επιθυμητή ημερομηνία παράδοσης του είδους. 

 Παραγγελία που θα δίδεται σε μικρότερο χρονικό διάστημα θα εκτελείται εφόσον υπάρχει η δυνατότητα 
από τους προμηθευτές να την εκτελέσουν χωρίς να αποβεί σε βάρος της ποιότητας των παραγγελθέντων  
ειδών. 

 Σε περίπτωση που το προϊόν της παραγγελίας δεν υπάρχει αποδεδειγμένα στην αγορά ο προμηθευτής 
οφείλει να ενημερώσει μέχρι τις 09.00΄το πρωί της επόμενης της παραγγελίας ημέρα, τη Δ/νση του 
Νοσοκομείου, ώστε να μη φέρει ευθύνη από τη μη προσκόμισή του. 

 Σε περίπτωση που ο προμηθευτής καθυστερεί να προσκομίσει τα προϊόντα ή παραλείπει ορισμένα από 
αυτά ή τα προσκομίσει σε μικρότερη ποσότητα από τα παραγγελθέντα τότε το Νοσοκομείο  έχει  το δικαίωμα να 
αγοράσει αυτά ή αντίστοιχά τους, απευθείας από το ελεύθερο εμπόριο σε βάρος του προμηθευτή. 

Μεταφορά- Παράδοση- Παραλαβή : 

 Η μεταφορά των προϊόντων  στο Νοσοκομείο θα γίνεται με κατάλληλα μεταφορικά μέσα του 
προμηθευτή μέχρι τις αποθήκες του Νοσοκομείου και μέχρι την 08:00 π.μ. ώρα  το αργότερο. 

 Τα προμηθευόμενα είδη θα παραδίδονται με δελτία αποστολής στα οποία θα αναγράφονται όλα τα 
στοιχεία που προβλέπονται από τον Κώδικα Φορολογικών Στοιχείων και τις ισχύουσες Αγορανομικές διατάξεις, 
καθώς και το εργοστάσιο παραγωγής και τη χώρα προέλευσης αυτού. 

 Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των προϊόντων θα γίνεται από τριμελή επιτροπή η οποία θα ορισθεί 
από το Νοσοκομείο. 

 Τα μέλη της επιτροπής θα είναι μόνιμοι υπάλληλοι του Νοσοκομείου. 

 Αντικείμενο της επιτροπής παραλαβής είναι : 
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-έλεγχος της καθαριότητας των μεταφορικών μέσων που χρησιμοποιεί για τα είδη ο χορηγητής.  

-έλεγχος της έγκαιρης και σωστής ποσοτικά εκτέλεσης της παραγγελίας από τον χορηγητή. 

-έλεγχος των μακροσκοπικών χαρακτηριστικών του προϊόντος, οσμή, γεύση, όψη κ.λ.π. 

-έλεγχος της ποιότητας, με προσδιορισμό των χαρακτηριστικών στοιχείων αυτής, της κατηγορίας, της 
προέλευσης καθώς και κάθε χαρακτηριστικού γνωρίσματος των παραδιδόμενων από τον προμηθευτή 
προϊόντων . 

 Η παραλαβή των προϊόντων  με σύνταξη αντίστοιχου πρωτοκόλλου παραλαβής, το οποίο θα 
παραδίδεται αυθημερόν στο προμηθευτή προκειμένου να εκδοθεί βάσει αυτού το τιμολόγιο. 

 Η διαπίστωση παράβασης ή απόρριψης των προσκομισθέντων προϊόντων με σύνταξη αντίστοιχων 
πρακτικών παράβασης ή απόρριψης, τα οποία θα αποστέλλονται στη Δ/νση  του Νοσοκομείου. 

Τηρούμενη διαδικασία σε περίπτωση που το παραδιδόμενο προϊόν κρίνεται ακατάλληλο για τροφή ή 
ποιοτικά υποβαθμισμένο . 

Α.- Σε περίπτωση που η επιτροπή αρνείται ομόφωνα ή κατά πλειοψηφία την παραλαβή των προϊόντων επειδή 
το κρίνει ακατάλληλο για τροφή ή ποιοτικά υποβαθμισμένο,  τότε αυτή υποχρεούται να στείλει στο αρμόδιο 
όργανο ( Αστυκτηνίατρο, Γεωπόνο, Γενικό Χημείο Κράτους κ.λ.π.) αντιπροσωπευτικό δείγμα για εξέταση, 
συντάσσοντας συγχρόνως σχετικό πρακτικό παράβασης, στο οποίο θα αναγράφεται, ότι έγινε και 
δειγματοληψία του προϊόντος προκειμένου να παρθούν τα ενδεικνυόμενα μέτρα εναντίον του προμηθευτή . 

 Σε περίπτωση που η έκδοση πορίσματος γίνεται αμέσως, τότε αν μεν είναι θετική, ο προμηθευτής 
υποχρεούται να αντικαταστήσει τα προϊόντα αμέσως, διαφορετικά το ίδρυμα έχει το δικαίωμα να αγοράσει από 
το ελεύθερο εμπόριο σε βάρος του προμηθευτή η δε επιτροπή υποχρεούται να συντάξει πρακτικό παράβασης 
για Ποινικές και Διοικητικές κυρώσεις, αν δε είναι αρνητική , τότε το ίδρυμα υποχρεούται να παραλάβει τα 
προϊόντα . 

 Σε περίπτωση που η έκδοση του πορίσματος δεν γίνεται αμέσως, τότε ο προμηθευτής υποχρεούται να 
αντικαταστήσει τα είδη αμέσως, διαφορετικά η μονάδα έχει το δικαίωμα να τα αγοράσει από το ελεύθερο 
εμπόριο σε βάρος του προμηθευτή όταν δε εκδοθεί το αποτέλεσμα, αν μεν είναι θετικό, θα επιβληθούν Ποινικές 
και Διοικητικές κυρώσεις στον προμηθευτή, αν δε είναι αρνητικό ο προμηθευτής απαλλάσσεται. 

 Και στις δύο παραπάνω περιπτώσεις τα έξοδα δειγματοληψίας κ.λ.π. θα βαρύνουν τον προμηθευτή ή 
τη μονάδα ανάλογα με το αποτέλεσμα του ελέγχου. 

 Σημειώνεται ότι σε περίπτωση της απόρριψης των προϊόντων κατά πλειοψηφία, ως ακατάλληλων για 
τροφή ή ποιοτικά υποβαθμισμένων, ο προμηθευτής έχει το δικαίωμα της διαιτησίας, δηλαδή μπορεί να κληθεί ο 
Διευθυντής ή ο νόμιμος αναπληρωτής του Νοσοκομείου,   κ.λ.π. για την επίλυση της διαφοράς. 

 Αν ο Διευθυντής συμφωνήσει με την κατά πλειοψηφία απόρριψη των προϊόντων  τότε ισχύουν τα 
ανωτέρω αναφερόμενα, αν όμως ο Διευθυντής ή ο νόμιμος αναπληρωτής του δεν συμφωνήσουν με την 
απόρριψη της παραλαβής των προϊόντων, τότε τα προϊόντα παραλαμβάνονται κανονικά και ο προμηθευτής 
απαλλάσσεται. 

Β.- Σε περίπτωση ομόφωνης ή κατά πλειοψηφίας απόρριψης των προϊόντων για λόγους ποιότητας ο 
προμηθευτής υποχρεούται να αντικαταστήσει αυτά μέσα στην προθεσμία που θα τάξει το Νοσοκομείο αλλιώς 
αυτό έχει το δικαίωμα να τα αγοράσει σε βάρος του προμηθευτή από το ελεύθερο εμπόριο. 

 Ο χορηγητής έχει το δικαίωμα σε περίπτωση απόρριψης των προϊόντων για λόγους ποιότητας να 
ζητήσει δειγματοληψία. 

 Σημειώνεται επίσης, ότι και στην περίπτωση της κατά πλειοψηφίας απόρριψης των προϊόντων για 
λόγους ποιότητας ο προμηθευτής, πριν ακόμα ζητήσει από την Επιτροπή Παραλαβής τη διενέργεια 
δειγματοληψίας, έχει το δικαίωμα να ζητήσει τη διαιτησία του Διευθυντή του  Νοσοκομείου ή του νόμιμου 
αναπληρωτή του για την επίλυση της διαφοράς, οπότε εφαρμόζονται και πάλι όσα αναφέρθηκαν παραπάνω. 

 Τα προϊόντας θα παραδίνονται από τον προμηθευτή ή από τον εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό του, ο 
οποίος θα πρέπει να είναι ενήλικος και εγγράμματος ώστε να μπορεί να υπογράψει το σχετικό έγγραφο. 

 Στο πρωτόκολλο παραλαβής θα αναγράφονται αναλυτικά το προϊόν, η ποσότητα, ο χαρακτηρισμός της 
ποιότητας, κατηγορίας, ο τόπος προέλευσης, καθώς και κάθε άλλο διακριτικό γνώρισμα του χορηγούμενου 
προϊόντος και θα υπογράφεται από τον προμηθευτή. 

 Το πρακτικό παράβασης ή απόρριψης θα περιλαμβάνει τα στοιχεία που αναφέρονται και στο 
πρωτόκολλο παραλαβής, όπως επίσης και η διαπιστωθείσα παράβαση. 

 Ο προμηθευτής θα υπογράψει το ανωτέρω πρακτικό και θα σημειώνει τις τυχόν παρατηρήσεις του. 

 Σε περίπτωση που ο προμηθευτής ή ο εκπρόσωπός του αρνείται να υπογράψει στο ανωτέρω πρακτικό 
η Επιτροπή Παραλαβής υποχρεούται να το σημειώσει. Επίσης μπορεί να δευτερολογήσει σε τυχόν 
παρατηρήσεις του προμηθευτή. Ο προμηθευτής υποχρεούται να δίνει στην Επιτροπή Παραλαβής κάθε 
πληροφορία για το χορηγούμενο προϊόν. 

 

Δειγματοληψία : 

Α.- Οι έλεγχοι διακρίνονται σε : α) Μακροσκοπικούς, β) Εργαστηριακούς. 
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Οι εργαστηριακοί έλεγχοι περιλαμβάνουν : 

α) Τον Χημικό 

β) Τον Μικροβιολογικό 

γ) Τον Παρασιτολογικό 

δ) Τον Τοξικολογικό κ.λ.π. 

Β.- Οι ανωτέρω έλεγχοι (διενέργεια μακροσκοπικού ελέγχου, λήψη δειγμάτων και αποστολή για εργαστηριακό 
έλεγχο στο Γ.Χ.Κ., στο Ινστιτούτο Υπ. Γεωργίας κ.λ.π.) διενεργούνται από τις Επιτροπές Παραλαβής και τις 
αρμόδιες υπηρεσίες ελέγχου τροφίμων και τα έξοδα αποστολής τους προς τους αρμόδιους φορείς βαρύνουν 
τον ανάδοχο.. Οι επιτροπές παραλαβής των ιδρυμάτων διενεργούν τον μακροσκοπικό έλεγχο σε κάθε 
παραλαβή. όσο για τον εργαστηριακό, δηλαδή την λήψη δειγμάτων και την αποστολή τους στο αρμόδιο 
εργαστήριο, τον διενεργούν οπότε το θεωρούν σκόπιμο ή οπωσδήποτε σε κάθε περίπτωση αμφιβολίας για την 
ποιότητα ή την προέλευση. 

 Και στις δύο ανωτέρω περιπτώσεις διενέργειας εργαστηριακού ελέγχου οι επιτροπές παραλαβής ή 
στέλνουν απευθείας τα δείγματα στο αρμόδιο εργαστήριο με χρέωση στον ανάδοχο των εξόδων αποστολής ή 
καλούν τις αρμόδιες υπηρεσίες οι οποίες ελέγχουν μακροσκοπικά το προϊόν και προβαίνουν στην λήψη 
δείγματος για εργαστηριακό έλεγχο εφόσον το κρίνουν αναγκαίο . 

Γ.- Κατά τη δειγματοληψία είναι απαραίτητη η παρουσία του προμηθευτή ή εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου 
αυτού, ο οποίος θα υπογράψει το σχετικό πρωτόκολλο. 

 Σε περίπτωση που ο χορηγητής ή ο εκπρόσωπός του αρνείται να υπογράψει το σχετικό πρωτόκολλο 
δειγματοληψίας, η επιτροπή σημειώνει στο πρωτόκολλο ότι ο προμηθευτής ή ο εκπρόσωπός του αρνείται να 
υπογράψει και διενεργεί κανονικά τη δειγματοληψία . 

 Τα έξοδα δειγματοληψίας και πραγματογνωμοσύνης βαρύνουν πάντοτε εκείνον που έχει αντίθετη 
άποψη του αποτελέσματος. 

Κυρώσεις 

Α. Εάν από ανάγκη παραληφθεί από το Νοσοκομείο προϊόν κατώτερης ποιότητας από αυτήν που ορίζεται 

στη σύμβαση ή μη σύμφωνο με την παραγγελία, η Επιτροπή Προμηθειών, εκτός από την κύρωση την 

οποία μπορεί να προτείνει στο Δ.Σ του Νοσοκομείου για την αιτία αυτή, γνωμοδοτεί και για την τιμή με την 

οποία θα πληρωθεί το προϊόν. 

Β. Σε περίπτωση που θα καθυστερήσει ο προμηθευτής να πάει τα προϊόντα στο Νοσοκομείο ή παραλείψει 

να πάει ορισμένα από εκείνα που παραγγέλθηκαν ή δεν τα πάει καθόλου ή σε περίπτωση απόρριψης των 

προϊόντων από την Επιτροπή Παραλαβής και μη αντικατάστασης τους στην ταχθείσα προθεσμία τότε 

το Νοσοκομείο μπορεί να αγοράσει αυτά ή αντίστοιχα προϊόντα από το ελεύθερο εμπόριο, οπότε η 

τυχόν επιπλέον διαφορά τιμής μεταξύ της συμβατικής και της εκ του ελευθέρου του Εμπορίου της αγοράς 

καθώς και κάθε άλλη πρόσθετη δαπάνη που θα προκύψει από την αιτία αυτή, βαρύνουν τον Προμηθευτή 

και καταλογίζονται σε βάρος του. 

Γ. Για κάθε γενικά παράβαση από τον προμηθευτή, για παράβαση των όρων της σύμβασης όπως 

καθορίζονται από αυτή και για συμπεριφορά αντίθετη με τα συναλλακτικά ήθη και τις αρχές της καλής 

πίστης με απόφαση του Δ.Σ του Νοσοκομείου  κατόπιν   γνωμοδότησης    της    Επιτροπής    Προμηθειών 

επιβάλλονται κυρώσεις που διαλαμβάνονται από τον Ν.2286/95 και του Π.Δ.118/2007,δηλαδή η 

σύσταση, πρόστιμο, κήρυξη εκπτώτου από  όλη την σύμβαση  που σημειώθηκε η παράβαση. 

Ι. Σε περίπτωση καθυστέρησης στην παράδοση των τροφίμων επιβάλλεται πρόστιμο μέχρι 50% επί της 

συμβατικής αξίας της ποσότητας που παραδόθηκε εκπρόθεσμα και σε περίπτωση υποτροπής μέχρι 100 %  

2.Σε περίπτωση μη παράδοσης των τροφίμων επιβάλλεται πρόστιμο μέχρι 300% επί της αξίας της 

παραγγελίας και σε περίπτωση υποτροπής μέχρι 400%  

3.Σε περίπτωση προσκόμισης προϊόντων κατωτέρας ποιότητας της συμβαλλόμενης επιβάλλεται 

πρόστιμο μέχρι 150% της αξίας της προσκομισθείσας ποσότητας και σε περίπτωση υποτροπής μέχρι 

500%. Εκτός του προστίμου ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να αποδεχθεί την τιμή που θα 

πληρωθεί το υποβαθμισμένο προϊόν. 

4.Σε  περίπτωση   που   θα  προσκομιστούν     προϊόντα   μη  συμβατικά   επιβάλλεται πρόστιμο  μέχρι 

100% της αξίας της παραγγελίας και σε περίπτωση υποτροπής  μέχρι 200%  έπ’  αυτής. 

5.Σε περίπτωση προσκόμισης ακατάλληλων προς βρώση προϊόντων επιβάλλεται πρόστιμο μέχρι 5000 

% επί της αξίας   των προσκομισθέντων προιόντων, σε   περίπτωση υποτροπής ο προμηθευτής δύναται 

να κηρυχθεί έκπτωτος. 

6. Σε περίπτωση προσκόμισης  ακατάλληλων προϊόντων (π.χ σάπιων  φρούτων και  οπωρολαχανικών),  
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θα επιβάλλεται πρόστιμο στον προμηθευτή ως παρακάτω: α) μέχρι 50% πρόστιμο επί της αξίας τ ων 

προσκομισθέντων προϊόντων για Α΄ παράβαση β) μέχρι 100% πρόστιμο επί της αξίας των 

προσκομισθέντων προϊόντων για Β παράβαση γ) με απόφαση του Δ.Σ ο προμηθευτής θα κηρύσσεται 

έκπτωτος  στην Γ΄παράβαση. 

7. Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι δεν πληρούνται οι συνθήκες    υγιεινής κατά τη μεταφορά των 

προϊόντων (τελάρα. μεταφορικά μέσα κ.λ.π.) επιβάλλεται πρόστιμο μέχρι 100% επί της αξίας του 

παραδοθέντος προϊόντος και σε περίπτωση υποτροπής μέχρι 500% έπ’ αυτού.  

- Τέλος εφόσον οι προμηθευτές συνεχίζουν να είναι υπότροποι  το Δ.Σ του Νοσοκομείου  δύναται να 

τους κηρύξει έκπτωτους. 

Δ. Η  κανονικότητα της τιμής των προϊόντων θα διενεργείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3438/2006  

κατόπιν έκδοσης δελτίου πιστοποίησης τιμών από τις  αρμόδιες Υπηρεσίες Εμπορίου των Νομαρχιακών 

Αυτοδιοικήσεων και της τριμελούς επιτροπής  που θα οριστεί από το Νοσοκομείο. Στην περίπτωση που 

υπάρχει διαφορά στην τιμή (υψηλότερη), μεταξύ του τιμολογίου που προσκομίζεται στο Νοσοκομείο με την 

πιστοποίηση του τμήματος Εμπορίου ο προμηθευτής υποχρεούται να προσκομίζει πιστωτικό τιμολόγιο για τη 

διαφορά που θα προκύπτει. Στην περίπτωση που αυτό θα γίνεται κατ΄ εξακολούθηση  ο προμηθευτής θα 

μπορεί να κηρύσσεται έκπτωτος  με απόφαση του Δ.Σ του Νοσοκομείου. 

Ε. Οι  παραπάνω  κατά τον προμηθευτή κυρώσεις είναι ανεξάρτητες με την άσκηση δίωξης εφόσον η 

παράβαση αποτελεί παράλληλα και αξιόποινο αδίκημα όπως και για κάθε άλλη αξίωση των φορέων κατά 

του προμηθευτή για οποιανδήποτε νόμιμο λόγο και αν προκύψει. 

ΣΤ. Ο προμηθευτής που δεν προσέρχεται μέσα στην προθεσμία που του ορίστηκε να υπογράψει την 

σχετική σύμβαση κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος, από την κατακύρωση ή ανάθεση που έγινε στο 

όνομα του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου 

οργάνου. 

Ζ. Στον προμηθευτή που κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση, ανάθεση ή σύμβαση, 

επιβάλλονται αθροιστικά ή διαζευκτικά (Π.Δ.118/2007) με απόφαση ,του αρμόδιου για την  διοίκηση  

του  φορέα  οργάνου ύστερα  από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου το οποίο υποχρεωτικά 

καλεί τον ενδιαφερόμενο προς παροχή εξηγήσεων. 

Η. Αποφάσεις  με  τις  οποίες  επιβάλλονται κυρώσεις  σε βάρος  του  προμηθευτή       

υπόκεινται σε αναθεώρηση από το Δ.Σ του Νοσοκομείου η οποία ασκείται με 

αίτηση του προμηθευτή σε ανατρεπτική προθεσμία 30 ημερών.  

Θ. Τα πρόστιμα, οι καταλογισμοί και κάθε άλλη απαίτηση του Νοσοκομείου  κατά του προμηθευτή θα 

κρατούνται από τον λογ/σμό του προμηθευτή στο φορέα ή σε περίπτωση ανεπάρκειας ή έλλειψης αυτού με 

ισόποση κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης και εφόσον ο προμηθευτής δεν καταθέσει το 

απαιτούμενο ποσό θα βεβαιούνται σαν Δημόσιο έσοδο και θα εισπράττεται σύμφωνα με τις διατάξεις 

περί Δημοσίων Εσόδων και θα αποδίδεται στο Νοσοκομείο. Σε περίπτωση ένωσης προμηθευτών το 

πρόστιμο επιβάλλεται αναλογικά σε όλα τα μέλη της Ένωσης. 

Ποιότητα 

Α.- Τα προϊόντα που θα προμηθεύονται με βάση την παραγγελία του Νοσοκομείου θα είναι Α' ποιότητας 
και θα πληρούν τους όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών και τις εκάστοτε περί τροφίμων 
ισχύουσες διατάξεις καθώς και τις κατ' είδος ειδικότερα προδιαγραφές όπως αυτές αναφέρονται 
παρακάτω. 
 

 

 

Ο Προϊστάμενος Τμήματος Διατροφής 

                                                                                    

                                                                                                Κοσμάς Ιωάννης 
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